
Ⅰ．あなたご自身について

問１ あなたの性別について、該当する番号に1つだけチェックをしてください。

回答数 構成比
28 40.0%
42 60.0%
0 0.0%

ｎ＝70

問２ あなたのお住まい（「町名」まで）を教えてください。

回答数 構成比
1 1.4%
0 0.0%
8 11.4%

58 82.9%
0 0.0%
3 4.3%

ｎ＝70

問３ あなたの該当する年齢に1つだけチェックをしてください。

回答数 構成比
2 2.9%
7 10.0%

18 25.7%
19 27.1%
13 18.6%
9 12.9%
1 1.4%
1 1.4%

ｎ＝70
問４ あなたの家族構成について１つだけチェックしてください。

回答数 構成比
27 38.6%
19 27.1%
2 2.9%

12 17.1%
6 8.6%
4 5.7%

ｎ＝70
・その他回答の主なもの
夫婦と娘、息子と２人暮らし、三世代７人、２人　等

宮城野区
若林区
太白区
泉区
無回答

選択肢

選択肢
１　男
２　女
３　無回答

選択肢
青葉区

７　９０歳以上
無回答

選択肢
１　1人暮らし
２　夫婦２人暮らし（配偶者６５歳以上）
３　夫婦２人暮らし（配偶者６４歳以下）

１　６０～６４歳
２　６５～６９歳
３　７０～７４歳
４　７５～７９歳
５　８０～８４歳
６　８５～８９歳

４　息子・娘との２世帯
５　その他
無回答
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問５

回答数 構成比
1 1.4%
4 5.7%
1 1.4%
1 1.4%

55 78.6%
4 5.7%
4 5.7%

ｎ＝70

問６ 老人福祉センターへの主な交通手段に１つだけチェックしてください。

回答数 構成比
18 25.7%
38 54.3%
0 0.0%
0 0.0%
1 1.4%
2 2.9%

11 15.7%
ｎ＝70

・その他回答の主なもの
タクシー

問７ 老人福祉センターと自宅の往来に要する時間はどのくらいですか(片道)
該当する番号に１つだけチェックしてください。

回答数 構成比
17 24.3%
36 51.4%
4 5.7%
0 0.0%

13 18.6%
ｎ＝70

２　要支援１
３　要支援２
４　要介護１以上
５　いずれでもない（介護認定を取得していない）
６　分からない
無回答

介護認定の状況について、該当する番号に１つだけチェックしてください。（事業対象者・
要支援・要介護の方は「介護保険被保険者証」に記載されています）

選択肢
１　事業対象者

６　その他
無回答

選択肢
１　１０分未満
２　１０分～３０分未満
３　３０分～６０分未満

選択肢
１　徒歩又は自転車
２　自家用車・バイク
３　地下鉄・ＪＲ
４　バス
５　家族による送迎

４　６０分以上
無回答
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Ⅱ．老人福祉センターについて

問８

回答数 構成比
5 7.1%

15 21.4%
5 7.1%

13 18.6%
19 27.1%
13 18.6%

ｎ＝70

問９

過去（コロナ前）
回答数 構成比

15 21.4%
14 20.0%
5 7.1%
3 4.3%
2 2.9%
0 0.0%
2 2.9%
6 8.6%

23 32.9%
ｎ＝70

・その他回答の主なもの
（回答なし）

現在
回答数 構成比

15 21.4%
12 17.1%
13 18.6%
7 10.0%
5 7.1%
0 0.0%
1 1.4%
0 0.0%

17 24.3%
ｎ＝70

３　３年～５年未満
４　５年～１０年未満
５　１０年以上
無回答

老人福祉センターの利用頻度について、新型コロナウイルス感染拡大の前後で利用頻度
に変化はありましたか。また、コロナウイルスの感染が収束した際に利用を増やしたいと
思いますか。当てはまる利用頻度について、該当する番号に１つだけチェックしてください。

選択肢

老人福祉センターを利用して、どのくらいになりますか。該当する番号に１つだけチェックし
てください。

選択肢
１　１年未満
２　１年～３年未満

７　年に1回程度
８　その他
無回答

選択肢
１　ほぼ毎日
２　週に２～３回程度

１　ほぼ毎日
２　週に２～３回程度
３　週に１回程度
４　２週に１回程度
５　月に１回程度
６　半年に1回程度

無回答

３　週に１回程度
４　２週に１回程度
５　月に１回程度
６　半年に1回程度
７　年に1回程度
８　その他
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将来（コロナ後）
回答数 構成比

16 22.9%
11 15.7%
9 12.9%
4 5.7%
4 5.7%
0 0.0%
1 1.4%
3 4.3%

22 31.4%
ｎ＝70

・その他の主なもの
（回答なし）

問１０ 老人福祉センターの主な利用目的について該当する番号に１つだけチェックしてください。
ｎ＝70

回答数 構成比
16 22.9%
24 34.3%
10 14.3%
1 1.4%
2 2.9%

17 24.3%
ｎ＝70

・趣味の教室の主なもの　※（）内は件数

・愛好会・サークルの主なもの　※（）内は件数

・その他の主なもの※（）内は件数
頭の健康教室(1)、将棋(1)

選択肢
１　ほぼ毎日
２　週に２～３回程度
３　週に１回程度
４　２週に１回程度

１　趣味の教室
２　入浴
３　愛好会・サークル
４　生活・健康相談
５　その他
無回答

５　月に１回程度
６　半年に1回程度
７　年に1回程度
８　その他
無回答

選択肢

ヨーガ・太極拳(4)、絵手紙(3)、頭の健康教室(3)、麻雀(3)

麻雀(4)、太極拳(2)、絵手紙(2)、カラオケ(1)
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問１１

○ 趣味の教室
利用状況

回答数 構成比
23 32.9%
19 27.1%
28 40.0%

ｎ＝70
利用していると回答した場合の満足度

回答数 構成比
17 73.9%
4 17.4%
1 4.3%
1 4.3%

ｎ＝23
・満足の理由の主なもの
先生がおもしろい
障害のある自分にとって、ヨガ内容も、教えて下さる先生も合っていると思うため
先生がていねいにおしえてくれる

・不満ではないの理由の主なもの
（回答なし）

・不満の理由の主なもの
自宅でのルーチンにつながっている

○ 入浴
利用状況

回答数 構成比
27 38.6%
19 27.1%
24 34.3%

ｎ＝70
利用していると回答した場合の満足度

回答数 構成比
21 77.8%
2 7.4%
0 0.0%
4 14.8%

ｎ＝27
・満足度の理由の主なもの
清潔です
広くて楽々です
職員の方の対応がよく非常に満足しています。

・不満ではないの理由の主なもの
入浴時間もう10分長いといいなと思う。その他は満足。

無回答

選択肢
満足
不満ではない
不満
無回答

老人福祉センターに係る、下記の項目の利用状況や満足度について、該当する番号に１
つだけチェックしてください。また、満足度の理由について記述してください。

選択肢
１　利用している
２　利用していない

不満ではない
不満
無回答

選択肢
１　利用している
２　利用していない
無回答

選択肢
満足

5 老福利用アンケート_郡山



○ 愛好会・サークル
利用状況

回答数 構成比
19 27.1%
23 32.9%
28 40.0%

ｎ＝70
利用していると回答した場合の満足度

回答数 構成比
12 63.2%
3 15.8%
1 5.3%
3 15.8%

ｎ＝19
・満足の理由の主なもの
健康に意識の持てる機会
長く続くていきたい

・不満ではないの理由の主なもの
（回答なし）

・不満の理由の主なもの
（回答なし）

○ 生活・健康相談
利用状況

回答数 構成比
4 5.7%

34 48.6%
32 45.7%

ｎ＝70
利用していると回答した場合の満足度

回答数 構成比
2 50.0%
1 25.0%
0 0.0%
1 25.0%

ｎ＝4
・満足の理由の主なもの
（回答なし）

・不満ではないの理由の主なもの
（回答なし）

選択肢
１　利用している
２　利用していない

選択肢
１　利用している
２　利用していない
無回答

選択肢
満足

無回答

選択肢
満足
不満ではない
不満
無回答

不満ではない
不満
無回答
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○ その他事業（館独自の講座や催事など）
利用状況

回答数 構成比
13 18.6%
25 35.7%
32 45.7%

ｎ＝70
利用していると回答した場合の満足度

回答数 構成比
9 69.2%
0 0.0%
1 7.7%
3 23.1%

ｎ＝13
・満足の理由の主なもの

歴史の講座に満足

・不満ではないの理由の主なもの
今はない。

○ 施設の清潔さ
満足度

回答数 構成比
39 55.7%
9 12.9%
3 4.3%

19 27.1%
ｎ＝70

・満足の理由の主なもの
そうじなどがいきとどいていると感じるので
トイレ等大変きれいにしてもらい満足です。

・不満ではないの理由の主なもの

・不満の理由の主なもの
カーペット　ヨゴレ　シミ
トイレ様式が少ない
館内のサンダル不可について大変不潔であり、毎回抵抗があります

無回答

選択肢
満足
不満ではない
不満
無回答

選択肢
１　利用している
２　利用していない

洋式トイレが少ないと思います。公の施設なので予算問題もあると思いますが、年
齢を考えても対処を願いたいです

頭の健康教室は独自のテキストで変化があり遊び心もあり面白いしサポーターさん
も好感度抜群

選択肢
満足
不満ではない
不満
無回答
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○ 職員の対応
満足度

回答数 構成比
46 65.7%
3 4.3%
2 2.9%

19 27.1%
ｎ＝70

・満足の理由の主なもの
いつも笑顔で接して頂き、とても嬉しく思います
親切にしていただいていると思うので。
職員の皆様は言葉遣いなど大変気持ちよく思います。感じ良いです。

・不満ではないの理由の主なもの
職員異動時の対応に慣習が引き継がれていない

・不満の理由の主なもの
（回答なし）

問１２

回答数 構成比
18 18.8%
10 10.4%
4 4.2%

12 12.5%
4 4.2%
7 7.3%

11 11.5%
1 1.0%

29 30.2%
（参考）総回答数 ｎ＝96

※その他回答の主なものは問１３の自由記述回答と統合しております

問１３

回答者数
4
0
0
0
2

11
0
0
0
1
5

選択肢
満足
不満ではない
不満
無回答

５　生活相談・健康相談の充実
６　季節の行事等の催事の充実
７　現在の機能で満足しており、特に改善は必要ない
８　その他
無回答

その他老人福祉センターへのご意見、改善すべきところ、今後期待することなど、ご自由
に記入ください。

今後、老人福祉センターでどのようなサービスを充実する、またどのようなサービスがある
と良いと思いますか(複数回答可)。

選択肢
１　健康づくりの機会の創出
２　仲間づくりの機会の創出
３　多世代での交流の機会の創出
４　趣味の教室等の講座の充実

施設整備の要望に関すること
交通の便の要望に関すること
駐車場の要望に関すること
送迎の要望に関すること
職員の対応への要望に関すること
感想・その他

回答分類
趣味の教室・サークル活動の要望に関すること
生活・健康相談の要望に関すること
館独自の講座や催事などの要望に関すること
館の広報の要望に関すること
入浴事業の要望に関すること

ｎ＝23
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